کاربرگ حق نشر مقالات فارسی پانزدهمین کنفرانس بین المللی فناوری اطلاعات و دانش

به: پانزدهمین کنفرانس بین المللی فناوری اطلاعات و دانش
موضوع: ارسال مقاله

با سلام، اينجانب «نام و نام خانوادگي»، پديدآور رابط مقالة با عنوان «عنوان كامل مقاله»، با ارسال آن به پانزدمین کنفرانس بین المللی فناوری اطلاعات و دانش ضمن پذيرش مسؤوليت محتواي آن، متعهد مي‌شوم اين نوشته حاصل كار پديدآور(ان) اعلام‌شده است و پيشتر به هيچ صورتي منتشر و همزمان نيز به هيچ کنفرانس ديگري براي بررسي ارسال نشده است و تا زمان اعلام نتيجة داوريِ اين کنفرانس نيز ارسال نخواهد شد.
[bookmark: _GoBack]در صورتی‌كه مقاله داراي چند پديدآور باشد، اينجانب به‌عنوان «پديدآور رابط» متعهد مي‌شوم كه پديدآوران ديگر آن از محتواي نوشته و تعداد و ترتيب نام پديدآوران آگاهي كامل دارند و آنها را تأييد مي‌كنند. ضمناً اعلام مي‌دارم اگر اين مقاله براي انتشار و ارائة در پانزدهمین کنفرانس بین المللی فناوری اطلاعات و دانش پذيرفته شود، پديدآوران آمادگي انتقال كامل «حق انتشار» آن را به اين کنفرانس دارند.
همچنين تعهد مي‌شود هيچ‌گونه تعارض منافع از سوي پديدآور(ان) شامل روابط خانوادگي، تجاري، مالي و هرگونه رابطه‌اي كه سبب اثر سوء بر تدوين و نگارش نوشته شود، وجود ندارد.
اينجانب ضمن مطالعة موارد فوق، با مفاد آن موافق هستم و در صورتي كه خلاف هر يك از اين تعهدات گزارش يا مشاهده شود، مسؤوليت تمامي عواقب آن را برعهده خواهم گرفت.
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